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4.1.2- Utilizando unos érganos sensoriales de sus patas, las arafias pueden detectar vibraciones de sus telas cuando su

presa queda prendida de ellas. Al quedar atrapado en una telarafia un insecto de masa 1,00 g hace que la red vibre a 15 Hz.
a) ¢Cual es la constante elastica de la telaraia?

b) ¢ Cual seria el periodo de oscilacién cuando quedara capturado en la red un insecto de 5,00 g?
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a) ¢Cudnto vale la amplitud de las oscilaciones de Ia
concentracidon de leucocitos? ¢Cuanto vale el
periodo, su frecuencia y la frecuencia angular?

% /\ /\ /\ /[\ /\ /\ /\ /\ A= 100 Levcocitos o /L_
% :"" :.‘ ) .:I P | \ | \/ ).Cea =100 "

500 19—[ = 10O di8

| F[ = HO di2s

:Ce - C, sen(bo t) = R0x 24« 60 x 60 S
3 3 7

= 4,32 x10” ¢

i - 2,%2)@0-? Hz
Cp)= - A senlwt) RV T

{em




DSCILACIONEDS  AMOR T GUA DAY wb: b < hkm
:“{ ve o ac. b T anm

m%:"ﬁ%—b% sobfe b » A/ 4nm
——

\\\\\\IZ,_\,.\\\ : L‘jl;\#”:r%

s T

foL -4‘% ‘ m
) iy

-

froz

\ \ .
m — 0w’
> ) N s AMoR. CRITICO

= U\)\)VV\ > J
U Lo




b) Queremos modelar la dindmica de la concentracion de leucocitos como un oscilador armodnico. Basdndose en el grafico,
escriba la ecuacion diferencial que describe la dinéamica de la concentracion de leucocitos. Escriba la solucién a esta
ecuacion, esto es, la ecuacion de la concentracién del nimero de leucocitos como funcidon del tiempo, considerando la
concentracion que habia en el momento inicial (mostrada en la gréfica).




c) Supongamos que el paciente se comienza a recuperar, y por lo tanto las oscilaciones comienzan a reducirse en amplitud.
Si observamos experimentalmente que la amplitud de la concentracion de leucocitos cae a la mitad en cuatro periodos, y
gueremos modelar el sistema como un oscilador amortiguado. ¢ Cuanto vale el coeficiente de amortiguamiento?

d) Para el caso anterior escriba la ecuacién que gobierna la dindmica de la concentracion de leucocitos, su solucion
asumiendo las mismas condiciones iniciales que en la primera parte, y esboce el grafico de la concentracion de leucocitos
como funcion del tiempo para este caso.
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